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Procès-verbal de la 6e Assemblée générale annuelle de FondationlacS  

tenue à la salle Missisquoise d’Eastman le 15 mars 2025 
 
Il y a quorum, plus d’une centaine de membres étant présents.  
 
1. Ouverture de la réunion 
 

Jacques Leroux déclare l’ouverture de la réunion à 11h15. 
 
2. Nomination d’un président et d’un secrétaire d’assemblée 

 
Il a été convenu que Pierre-Jérôme Bouchard agirait à titre de président 
d’assemblée et Alain Lupien à titre de secrétaire. 
 
Adoptée sur proposition de François Tourigny appuyée par Claude Distasio. 

 
3. Présentation et adoption de l’ordre du jour 
 

Pierre-Jérôme Bouchard en fait la lecture. 
 
Adopté sur proposition de François Tourigny appuyé par Claude Distasio. 

 
4. Adoption du procès-verbal de l’AGA du 4 mai 2024 (voir www.fondationlacs.com) 
 

Les membres ont eu l’opportunité de le réviser préalablement à la réunion.  
 
Adopté sur proposition de François Tourigny appuyé par Camille Perron. 

 

5. Mot du Président et Rapport d’activités 
 

Jacques Leroux présente brièvement le bilan et les projets et remercie l’équipe du 
CA pour tout le travail accompli et l’aide précieuse. Entre autres : 
 



 

 

• 5e année d’existence, maintenant 120 propriétés sous sa gouverne dont trois 
à l’extérieur du domaine des Sittelles, soit une au domaine Orford et deux au 
lac Malaga. JVM a atteint un million en 2024. 
 

• Maintenant affiliés au Corridor appalachien.  
 

• Subvention de Habitat Faunique Canada (ECCC) d’un montant de $46,000 
afin d’acquérir 7 propriétés que nous ne pouvions recevoir par donation. 
Municipalité d’Austin a consenti à une aide financière de $12,000 via son 
nouveau fonds de conservation. 

 

• Constitution d’un fond d’intendance et de gestion.  Confié à Philanthropie 
Estrie qui double notre placement.  

 
6. Présentation et adoption des états financiers 2024 et du budget 2025 

 
La trésorière, Céline Rouleau, présente les états financiers pour 2024 et le budget 
pour 2025. 
 
Les états financiers sont acceptés tels que présentés.  
 
Adoptés sur proposition de Camille Perron appuyé par Jean-Yves Collette 

 
7. Nomination d’une personne pour la révision et l’examen des comptes 

 
M. François Tourigny accepte bénévolement de renouveler son mandat et est 
nommé pour examiner les états financiers en 2025. 

 

Adopté sur proposition Camille Perron appuyé par Louis Lespérance. 
 

 

8. Ratification des actes posés part le CA depuis la dernière assemblée annuelle des 
membres 

 

Il est proposé par Hélène Thibault et appuyée par Robert Tourangeau que 
l’Assemblée générale approuve, ratifie, sanctionne et confirme les actes, contrats, 
documents, écrits, résolutions, nominations ou autres décisions et choses, signés, 
adoptés, faits, pris ou désignés, depuis la dernière assemblée générale annuelle, 
par ses administrateurs et/ou ses officiers, de même que par toute autre personne 
ayant agi à ce titre. 

 

 

9. Élection de trois administrateurs au Conseil d’administration 
 

Suite à leurs mises en candidature pour les deux postes disponibles, Céline 
Rouleau, Pierre-Jérôme Bouchard et Alain Lupien sont réélus par acclamation. 
 



 

 

Proposé par Lili Trachy, appuyée par Brigitte Baron 
 
10. Questions et varia 
 

Intervention de M. Pierre Henrichon pour faire pression sur la municipalité, afin que 
celle-ci mette plus d’argent dans le fond de conservation. 

 
Levée de l’assemblée générale à 12h00.  

 
 

(s) Alain Lupien 
       

     
Alain Lupien 

 


